

6 ИЮЛ 1954

Хабаровск

Газета № . . . . .

## Для советского зрителя

◆ Гастроли Новосибирского театра оперы и балета. ◆ Восемь тысяч зрителей. ◆ На цирковой арене.

В зале звучат аплодисменты. В этот день они особенно дружны: ведь на просмотре «Берега счастья» А. Э. Спадавеккиа основная масса зрителей — молодежь. Она охотно посещает наш театр всегда, а тем более в воскресные дни.

Артисты, готовясь к встрече с молодежью, чувствуют особую ответственность и стремятся играть как можно лучше. Позавчера хорошо исполнили свои роли Алексеова — Наташу, Иванов — Петра. Всеобщее одобрение вызвал балет, посвященный росту и мужанию советской молодежи.

Много зрителей посетило и оперу «Русалка» А. С. Даргомыжского. Два спектакля состоялось в этот день в Доме офицеров Советской Армии: «Шиковая дама», П. И. Чайковского и «Запорожец за Дунаем» С. Г. Гулак-Артемовского. Все четыре спектакля тепло принимались зрителями.

Ф. ШТЕЙН.

Администратор Новосибирского театра оперы и балета.